

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 7.07.2021

**în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 65/28.06.2021, care se desfășoară în
sala de ședință a Primăriei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Drîngu Cătălin-Costel, care dă citire ordinei de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea Hotararii nr. 36 din 6 noiembrie 2020 privind aprobarea implementării proiectului ACHIZITII DE ECHIPAMENTE TIC PENTRU UNITATILE DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA – inițiator, primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea canalizare str. Oborului, comuna Boroaia” – inițiator, primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri comunale, comuna Boroaia, județul Suceava” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți – inițiator, primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 30.06.2021 – inițiator, primar ing. Vasile Berariu
6. Diverse.

După prezentarea proiectului ordinei de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la doi al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind actualizarea Hotararii nr. 36 din 6 noiembrie 2020 privind aprobarea implementării proiectului ACHIZITII DE ECHIPAMENTE TIC PENTRU UNITATILE DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA. În referat se precizează că UAT Boroaia a fost selectată pentru contractare și semnare contract de finanțare pentru proiectul ACHIZITII DE ECHIPAMENTE TIC PENTRU UNITATILE DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA. Prin Solicitarea de clarificare 3 din partea Organismului Intermediar pentru Promovarea Societății Informaționale având număr de ieșire OIPSI 353-233/nC/25.06.2021 pentru proiect ACHIZITII DE ECHIPAMENTE TIC PENTRU UNITATILE DE INVATAMANT

PREUNIVERSITAR DIN COMUNA BOROAIA, JUDETUL SUCEAVA, COD MySMIS 2014 145112/ on-line 353-233t , se solicită ca, în termen de 10 zile lucrătoare, să prezentăm o serie de documente printre care și hotărârea consiliului local de aprobare a proiectului și cheltuielilor legate de proiect actualizată, cu menționarea valorii totale a proiectului (842.720,81 lei), cât și a cofinanțării proprii (15.377,60 lei), în concordanță cu bugetul aprobat al proiectului. Precizez că prin HCL nr. 36 din 6 noiembrie 2020 s-a aprobat implementarea proiectului ACHIZITII DE ECHIPAMENTE TIC PENTRU UNITATILE DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA BOROAIA, JUDETUL SUCEAVA în care erau trecute valori estimative referitoare la valoarea totală a proiectului, respectiv contribuția proprie.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind actualizarea Hotararii nr. 36 din 6 noiembrie 2020 privind aprobarea implementării proiectului ACHIZITII DE ECHIPAMENTE TIC PENTRU UNITATILE DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA BOROAIA, JUDETUL SUCEAVA este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinei de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea canalizare str. Oborului, comuna Boroaia”. Se precizează că prin HCL Boroaia nr. 15/24.05.2021 s-au aprobat un număr de 4 obiective de investiții și indicatorii tehnico-economici aferenți printre care și „Extindere rețea canalizare str. Oborului, comuna Boroaia”. În conformitate cu Proiectul întocmit de SC Davcom Proiect Srl – Suceava, respectiv Lista nr.2 – cantități de lucrări categoria Stație de pompare ape uzate menajere, se impune modificarea și actualizarea indicatorilor tehnico-economici. Motivul amplasării acestei stații o reprezintă diferența mare de nivel din teren iar asigurarea scurgerii apelor menajere în sistem gravitațional este imposibilă pe o distanță de aproximativ 800 m. Acest sistem de pompare este format dintr-un cămin de beton în care se va monta stația de pompare complet echipată și amplasarea pe o lungime de 808 m a unei țevi de refulare PHD cu diametrul de 90 mm. De asemenea aceste echipamente vor fi racordate la rețeaua electrică printr-un bransament propriu.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind modificarea și actualizarea indicatorilor tehnico –

economici pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea canalizare str. Oborului, comuna Boroaia” este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri comunale, comuna Boroaia, județul Suceava” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că Prin HCL Boroaia nr. 11/9.04.2021 privind aprobarea bugetului local aferent anului 2021, în Lista de investiții este inclus și obiectivul „Reabilitare și modernizare drumuri comunale, comuna Boroaia, județul Suceava”. Se propune reabilitarea și modernizarea următoarelor tronsoane:

- Parțial str. Grădinii pe o lungime de 530 ml
- Parțial str. Săcuța Deal pe o lungime de 297 ml
- Parțial str. Bărăreni pe o lungime de 200 ml.

Toate aceste tronsoane de drum sunt încadrate în clasa tehnică V, profilul longitudinal al drumului urmând a se executa coform STAS 863/85. Structura drumului și soluția tehnică propusă se regăsește în anexa care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri comunale, comuna Boroaia, județul Suceava” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul cinci al ordinei de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 30.06.2021. Se precizează că În conformitate cu prevederile art. 49, alin.(12) din Legea nr. 273/2006 privind Finanțele Publice Locale, cu modificările și completările ulterioare, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică, spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni, cu excepția bugetului împrumuturilor externe și interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificarea bugetară locală, astfel încât la sfârșitul anului:

a) să nu înregistreze plăți restante;

b) diferența dintre suma veniturilor încasate și excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanțarea exercițiului bugetar curent, pe de o parte, și suma plăților efectuate și a plăților restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero. Având în vedere prevederile legale susmenționate se propune aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia existent la data de 30.06.2021, pentru Secțiunile de Funcționare și Dezvoltare, la Venituri în sumă de 3.104.003,92 lei, iar la Cheltuieli în sumă de 1.710.171,44 lei, cu un Excedent de 1.393.832,48 lei, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea

domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 30.06.2021 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La diverse domnul primar prezintă celor prezenți amănunte despre obiectivul de investiții "Reparații covor asfaltic acces fost CAP din DN 15C pe lungime de 100 ml și o lățime de 5 ml". De asemenea prezintă o informare cu privire la derularea obiectivului de investiții "Reabilitare și modernizare Dispensar uman în comuna Boroaia, județul Suceava". Se precizează că din motive neimputabile și nedorite de administrația locală, lucrările decurg într-un ritm scăzut, iar în momentul acesta sunt sistate din lipsa finanțării. Prin adresa nr. 75294/22.06.2021 MDLPA a informat autoritatea locală despre epuizarea creditelor bugetare alocate anului în curs, neexistând posibilitatea finanțării lucrărilor din surse proprii. Domnul primar precizează că va trimite o adresa oficială concesionarilor/chiriașilor, respectiv cabinetelor medicale, CAR Boroaia și Clinica Sante prin care va informa cu privire la situația apărută. În final se dă citire Circularei nr. 8448/10/8 din 20.05.2021 cu privire la completarea Monitorului Oficial Local.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Drîngu Cătălin-Costel**



**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**